

Wszyscy oferenci

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na wymianę i modernizację instalacji elektrycznej w budynku
Domu Pomocy Społecznej w Zielonce ul. Poniatowskiego 29 dz. ew. 62 obr. nr 0047, 5-40-06**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) do Zamawiającego wpłynęły zapytania. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1: Proszę o podanie jakich konkretnie uprawnień żąda zamawiający od osób którymi dysponuje wykonawca i od ilu?

Odpowiedź: Jedna osoba ze względu na prace elektryczne powinna posiadać uprawnienia elektryczne E oraz D oraz jedna osoba ze względu na roboty budowlane powinna posiadać uprawnienia konstrukcyjno-budowlane.

Pytanie 2: Czy pomieszczenia przeznaczone do remontu będą puste ?

Odpowiedź: Prace prowadzone będą przede wszystkim na korytarzu I pietra. Na tym piętrze nie będzie mieszkańców Domu Pomocy Społecznej.

Pytanie 3: Proszę o uzupełnienie ślepego kosztorysu (jeśli dotyczy) o pozycje:

- przygotowanie zaprawy
- kucie bruzd pod rury giętkie
- montaż rur giętkich pod instalację komputerową
- zabezpieczenia folią
- wywiezienie gruzu
- pomiar pętli zwarcia
- pomiar wyłączników różnicowoprądowych
- pomiar natężenia oświetlenia
- pomiar sieci komputerowej

Odpowiedź: W załączeniu poprawiony przedmiar.

Pytanie 4: W dokumentacji instalacji elektrycznych podano producenta i typ opraw. Ponadto podany typ opraw Parabolic Led 3x13,5W Plexiform (do sufitów podwieszanych 600x600) jest oprawą przeznaczoną do oświetlenia powierzchni biurowych, a w szczególności do pracy przy komputerach, zastosowanie jej w pokojach seniorów nierównomiernie oświetli pokój -natężenie oświetlenia E śr. 143 do max 350lx (przy wymaganych 100 lx), brak możliwości częściowego wyłączenia źródeł światła, a jednocześnie bardzo zawyży wartość oferty.

Odpowiedź: Wskazane oprawy zostały przyjęte tylko z uwagi na konieczność wykonania obliczeń technicznych. Wykonawca zgodnie z przytoczoną ustawą może stosować oprawy równoważne innych producentów, o parametrach nie gorszych niż posiadają je oprawy przyjęte do obliczeń. Oprawy LED zostały przyjęte zgodnie z ustaleniami jakie zostały poczynione z użytkownikami. Zastosowanie jednakowych opraw ma na celu ułatwienie późniejszej konserwacji i tym samym obniżenie kosztów eksploatacji instalacji.

Pytanie 4: poz. 49 montaż rozdzielnicy (wg załączonego schematu) obmiar 1600 szt. powinno być 1 szt. (chodzi o montaż szafy teletechnicznej TT)

Odpowiedź: W załączeniu poprawiony przedmiar.

STAROSTA

Kazimierz Rakowski

Biuro Zamówień Publicznych
GŁÓWNY SPECJALISTA

Sylvia Perzanowska

KIERUJNIK
Biura Zamówień Publicznych

Ewa Luczyk